



#fimuhk

Ministáže a konzultace na IMIT

Ve středu našeho zájmu stojí moderní informační technologie. Ty aktivně vyhledáváme, snažíme se do nich hlouběji pronikat a prozkoumávat je po všech stránkách. V rámci Fakulty informatiky a managementu pak tyto technologie nadále testujeme, rozvíjíme, inovujeme a zavádíme do výuky. Realizujeme projekty, jejichž společným jmenovatelem jsou virtualizace a cloud.

Vykonáváme také odbornou poradenskou činnost pro pracovníky fakulty, studenty i spolupracující organizace z hlediska praktického využívání prostředků výpočetní techniky.

Máte zájem si bezplatně vyzkoušet moderní informační technologie formou ministáže nebo konzultace na IMIT?

Pak nás kontaktujte na: idv@uhk.cz



Microsoft technologie

Společný pohled do světa Microsoft technologií pro správu uživatelů, zařízení a dalších způsobů, které ulehčí správu vašeho prostředí. „Best practises“ pro instalaci a konfiguraci Active Directory, automatizaci a propojení s balíčkem Microsoft 365.

Virtualizace a cloud

Instalace a konfigurace virtuálního prostředí od hypervisoru přes úložiště až po síťové prvky na nejpoužívanějších platformách. Správa prostředí a představení možností jeho využití ve vzdělávání se zaměřením na serverové technologie.

Podpora distanční výuky

Jak s pomocí nástrojů Microsoft 365 zvládnout distanční výuku. Využití aplikace MS Teams, jejich kanálů, týmů, prezentací a další. Součástí jsou také aplikace OneDrive, online verze Word, Excel, PowerPoint, Forms, které slouží k usnadnění práce.

3D modelování, skenování a tisk

Seznámení se s technologií 3D skenování objektů a jejich úprava pro 3D tisk. Tvorba jednoduchých modelů, jejich převedení do tisknutelné podoby a úprava pro tisk na příslušné SLA nebo FDM 3D tiskárně a finalizace hotového produktu.

Technická řešení

Odborné konzultace nad technickými prostředky z oblasti počítačové a AV techniky nebo serverové a síťové infrastruktury. Pomůžeme s výběrem správného řešení pro vaše specifické potřeby.

Nákupy a soutěže IT zařízení

Potřebujete poradit, jak vyřešit nákup nového IT zařízení? Poradíme, jak správně specifikovat IT zařízení od počítačů, notebooků, přes tablety, mobilní telefony a dataprojektory do výběrových řízení a jak je správně vyhodnocovat.

*#*filmuhk